
Осми клас

зад.1. в; зад.2. б; зад.3. г - 5 5
5
� ; зад.4. а; зад.5. б; 

зад.6. а;   зад.7. в; зад.8. г- 10 %;     зад.9. б; зад.10. 6, 8, 48, 48.

                                                     Кратки решения:
зад.2. 44 11Р а см� � � . 

. 60,5:11 5,5S a h h см� � � � 30 150А В� � � �150А 30� � �30А 30 150 . 

зад.4. А В �� �А В ��В АСВ В �� � �АСВ В �� �АСВ В 180 2АСD ВAC �� � � �АСD ВAC�АСD ВAC 180 2CАB ACD �� � � �2�180CАB ACDC � �180CАB ACDCC
180 2DАС ACD �� � � �2�180DАС ACDD � �180DАС ACDDD 180 2 180 2� � �� � � � �2 180 2 �2 180 2�180 2 72�� � . 
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зад.6. 2
1 2

1 1(4 2 ) 21 8 2 17 8 0 8; 2.8 2. 17
2 2

x x x x x x x P� � � � � � � � � � � � � � . 

зад.8. Ако намалението е x%, то цената след първото намаление е 

50 1
100
x� 	�
 �

� 

лв., а след второто

2

50 1
100
x� 	�
 �

� 

. Следователно 

2

50 1 40,5
100
x� 	� �
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� 

. x = 10 %.

зад.9. Ако  N е средата на BD ,то отсечките  HD и MN са  средни отсечки 
съответно в  MNC� и ADB� . тогава височината CM е и медиана, т.е. ABC� е 
равнобедрен. Освен това 1 1

2 4
HD MN AD� � , откъдето 1 3

4 4
AH AD HD AD AD AD� � � � �

: 3:1AH HD� � . 

зад.10. Нека момичетата са x . Тогава момчетата са 14-x и x>14-x, x>7. Тогава 
момичетата са направили  x(14-x) снежинки, а момчетата (14-x)x звездички. 
Тъй като общият брой на звездичките и снежинките е  96, получаваме: x(14-
x)+ (14-x)x=96 2

1 214 48 0 8, 6x x x x� � � � � �

Но x>7, затова момичетата са 8, а момчетата са 6. Звездичките и снежинките 
са по 48 броя.
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